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(A népbiztosod energikusan rendre intettéi; a
tüntetőket.)

— Saját tudósítónktól: -~~
A központi városháza ódon épülete a ma dél­

előtti órákban szokatlan és ezen a helyen még soha 
nem látott esemény színhelye volt. Tiszviselők 
százai szorongtak és tolongtak a folyosón és a ta­
nácsteremben, teljesen tájékozatlanul az iránt, 
miért hívták el őket hivatali asztaluk mellől. Nem­
sokára azután megtudták, hpgy a tanügyi alkal­
mazottak egy a mai rezsimmel elégületlen cso­
portja hívta őket össze azért, hogy Bódy Tivadar 
elr. polgármesternek azonnal való ^Uávolilásál kö­
veteljék.

A tanácsteremben, a hol ez a követelés elhang­
zott, megjelent a forradalmi kormányzótanács há­
rom fővárosi népbiztosa: Preusz Mór, Vincze 
Sándor és Dienes József, a kik tudvalévőén ma 
teljhatalommal intézik a főváros ügyeit. A mikor 
©zek meghallották, miről van szó, közü’ök első­
nek Preusz Mór szólalt fel. Figyelmeztette a tün­
tetőket, hogy a direktórium semmiféle külön ak- 
eziót meg nem t ű r ,  mindenkinek meg van szabva 
a kötelessége, a melyet teljesítenie kell. Ök — mon­
dotta Preusz — a proleiár nép akaratából vannak 
a városházán és ennek a népnek az érdekében 
tesznek mindent, a mit jónak és szükségesnek 
látnak. A  ki a proletárság érdekeit viseli a szivén, 
az ezzel a munkával meg lesz elégedve. Preusz 
után Vincze Sándor népbiztos beszélt. Kijelentette, 
hogy a d i r e k t ó r i u m  nem a tisztviselők érdekébem
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(Idő) (Köt. V. fÜ7..1 /"Oldalt
'van, hanem Budapest népének javát tekinti 
-egyetlen feladatáául. És a ki a maga, vagy inkább 
a tisztviselők érdekeit a proletár nép érdekei fölé 
helyezi, — az a proletárság árulója. A direktórium 
nemcsak a burzsoázia anarchiáját, hímem, minden  
nemű anarchiát, jöjjön az bárhonnéi, a legkímé­
letlenebbül le jog tömi. A forradalmi kormányzó­
tanács, a proletárdiktatúra nevében megparan­
csolja : vissza, az üzemekbe, az üóasztalhcz, min­
denki dolgozzék tovább l

A megjelentek legnagyobb része élénken he­
lyeselte a népbiztosoknak ezt az energikus fel­
lépését és sokan azonnal vissza is tértek hivatali 
szobájukba. De azért még mindig nagy volt az 
ottmaradottak száma. Ezekhez azután Preusz 
Mór újabb beszédet intézett. Azt mondotta, hogy 
mindenkinek dolgoznia kell! A mikor a nép­
biztosok a városházába jöttek, azonnal rendele­
tet adtak ki arról, hogy minden intézkedés joga 
korlátlanul és kizáróan csakis őket illeti és hogy 
az ő tudtuk és beleegyezésük nélkül a városházán 
semmi sem történhetik. Ha vannak emberek, a 
kik azt hiszik, hegy a direktórium nem alkalmas 
az ügyek vitelére, ám forduljanak a kormányzó­
tanácshoz. A direktórium minden perez ben szí­
vesen elhagyja helyét.

Preusznak ez a beszéde általános megnyug­
vást keltett és a tisztviselők tömegesen távoztak.
A nnlaá rmesteri előszobában azonban izgatott 
viták folytak, a melyeket egy darabig Vírussá 
népbiztos is hallgatott. Végül is megunt* a dolgot 

i és energikus, ellentmondást nem tűrő hangon fiab 
szólította a vitatkozókat, hogy mindenki <mmzud 
menjen vissza dolgozó helyéré, mert tűrhetetlen 
állapot, hogy akkor, a mikor erre a napra is fize­
tést kapnak, ezen a napon no dolgozzanak l

Erre azután hamarosan kiürült a szóba, min­
denki visszatért helyére ées helyreáUott a rend-j

[tóvárosi házinyomda 1915.


